

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя встреча с эксгибиционистом

Всем привет, меня зовут Андрей, но с давних пор я люблю бывать Светой. Не то чтобы я хотел стать женщиной или стремлюсь к этому, но все мои самые яркие приключения происходили именно под этим вымышленным именем. Одно из них я и хочу поведать. Не удивляйтесь, что я пишу от женского имени, описываемые мною события произошли когда моя попка уже была вскрыта, а ротик проглотил довольно много спермы) )

Было мне тогда лет n-надцать. Прошлым летом я потеряла девственность со всех сторон с моей подружкой Анюткой (она же мой друг Андрей) . Именно об этом я писала рассказ "Как я Стала Светой". Летом мы с ней трахались, надевали мамино белье и колготки, отсасывали друг другу и всячески придавались самым непристойным утехам. А потом началась учеба. Живя в одном подъезде, мы сумели встретиться за учебный год дважды. Один раз целовались в лифте, второй - я отсосала ей на лестнице, ведущей на чердак, проглотила сперму и ушла домой мастурбировать.

Секса мне не хватало жутко. Дрочила минимум по три раза на дню - утром, после школы и перед сном. Но и этого мне не хватало. Порой бегала подрочить во время уроков в туалете. И вот с таким спермотоксикозом я жила больше полугода.

В конце учебного года - в мае - мы сдавали зачет по физкультуре на стадионе и тех, кто уже сдал отпускали обратно в школу, я получила свою заслуженную оценку и пошла гулять по глухому парку, который соседствовал с нашей школой, в надежде подрочить где-нибудь в кустах. Тут ко мне подбежали девчонки-одноклассницы. Красные, возбужденные. Они тоже шатались по парку, кто были освобождены, а кто сдали-таки физру. Теперь же они сплетничали и курили подальше от других глаз. И вот они меня зовут что-то опосмотреть, смеются, смущаются, никак не могут объяснить. Тут одна собралась - "там парень писькой трясет, пошли посмотришь, у него такая большая, просто огромная!" Огромная писька - подумала я - надо посмотреть обязательно. Нашли мы его не сразу. Потом увидели - высокий парень, старше нас - старшеклассник, или даже студент, ходил одиноко и потерянно в кустах. Мы остановились метрах в 30 от него, девчонки замахали руками. Он засмутился и отвернулся, девчонки хихикали что-то ему кричали.

Мне показалось, что он уходит. Потом он повернулся к нам и спустил свои широкие треники. Трусов на нем не было и я увидел его здоровенный торчащий член. Таких я не видел никогда - он был длинный и толстый. Он начал водить бедрами трести своим полувставшим шлангом. Девчонки смеялись в голос, показывали пальцем и что-то кричали. Я же смотрела как загнипнотезированная. Потом парня спугнул какой-то шорох, он натянул штаны и быстро ушел. Девчонки тоже разбежались. А я осталась ошеломленная - перед глазами был только большой красивый член того парня. Возбуждалась я страшно. Я не могла терпеть, мне жутко захотелось кончить. Я осмотрелась по сторонам, потом зашла в кусты, достала свою письку из штанов и быстро кончила. Потом на уроках дважды отпрашивалась в туалет потому, что воспоминания приносили новую порцию сильного возбуждения. Четвертый раз подрочила я уже дома.

Короче, я влюбилась. Как девочка. В огромную толстую пипиську. Ни о чем не могла думать. Ни о школе, ни о домашке. Я хотела ту здоровенную письку. Узнав что такое секс, я уже не могла без него жить, потому, после того как мы с Аней (Андреем) перестали трахаться, я изнывала от желания. Я уже писала, что мастурбировала по несколько раз в день. Но это не все. Я пыталась научиться отсасывать сама у себя, почти каждый день выгибалась в гимнастических позах, но так и не смогла достаточно разработать свою спину. Потому просто дрочила и кончала себе в рот, а потом глотала. Еще я часто игралась со своей попкой и порядком ее подрастянула. Смазывала кремом и засовывала туда от пальцев до рукояток щеток для волос. Ночами, в тайне от родителей я смотрела эротику по ТВ6 и конечно же дрочила по два, иногда три раза.

Несколько раз сбегала с занятий и бродила по парку в надежде встретить того парня. И однажды совершенно случайно я его нашла! Он ходил в другом, чем при первой встрече, но столь же отдаленном конце парка. Он ходил голый ниже пояса с полувставшим членом. На подгибающихся от страха ногах я пошла к нему. Когда он меня увидел, то попытался взять штаны, которые лежали на земле, но я замахала руками - мол, &quot;не надо&quot;, а потом негнушимися от страха и смущения пальцами расстегнула и стянула штанишки. Мой хуёчек меня не подвел и выскочил в полной готовности, как будто его дрочили. Парень, судя по лицу, удивился, но и обрадовался, а его хуй прямо на глазах начал твердеть и подниматься кверху. Он подошел ко мне, хуй его упруго покачивался из стороны в сторону, и молча взял мою письку в руки. Он начал ее гладить и слегка подрачивать обеими ладонями. Я не выдержала и кончила ему в руки. Засмушалась, опустила низ глаза и уставилась на его дрожащий здоровенный хуище!

А парень взял меня за подбородок поднял лицо вверх и поцеловал. Страстно взасос, я еще так ни с кем не целовалась. То как мы целовались с Андреем не шло ни в какое сравнение. Голова кружилась, я чувствовала, как сильные руки тискают мои ягодицы. Я была в полузабытье. Потом я осознала, что происходит gulf сидела на своем же школьном рюкзаке и сосала здоровенный член своего нового любовника. Заглатывать глубоко я еще не умела, но с Андреем научилась быстро и ритмично сосать. В общем, через какое-то время он со стоном спустил мне в рот. Я глотала сперму раньше и для меня это не было ни противно, ни не обычно. Но спермы было так много, что я чуть не поперхнулась. Когда он полностью разрядился мне в рот, я выпустила его член и часть спермы. Да, видок у меня был тот еще - спущенные штаны, лицо все перемазанное спермой. Мой новый друг поднял меня на ноги и вновь поцеловал, на этот раз в перепачканный его же спермой рот) )

Потом мы с ним сели в кустах и долго разговаривали. Вначале он посадил меня на колени боком, а потом снял с меня штаны и кроссовки и посадил лицом к себе. Так мы и сидели голые снизу, я обхватила его ногами и моя писька снова подскочила вверх. Его большая пиписька тоже напряглась и он ее поправил - вдоль моей попки. Я анусом чувствовала его напрягшейся хуй, а мой упирался ему прямо в живот. Он расспрашивал меня о том как я трахалась с Андреем, как разрабатывала попку, как часто дрочу и глотаю сперму, а еще о многом-многом другом. Одновременно он ласкал мои ягодицы и иногда прерывался чтобы поцеловать в губы. Так мы просидели довольно долго, потом он начал одной рукой

подрачивать мою письку, а второй тереть свою мне о попку. Я кончила первой, залив ему живот своей спермой, потом кончил и он, облив мою попку. Потом мы еще посидели обнявшись, а потом оделись и стали прощаться. Дима, так звали моего нового любовника, предложил встретиться через несколько дней, когда будет хорошая погода и пойти позагорать голышом в одно укромное место. После этого он крепко сжал мои ягодички и поцеловал в губы - я конечно же поняла, что только загоранием дело не обойдется) )

Если кто-то хочет переписки или самой есть что рассказать, всегда готова пообщаться. Ищу подружек, как с хуём, так и с пизденкой. С мужчинами люблю виртуальную переписку - если вы напишите чего хотите со мной сделать, то я отвечу, как хотела бы вас ублажить) )  
Помните, я девочка в короткой юбочке с 18-сантиметровым хуём) )

Мои интересы: Фетишистский трансвестизм, эксгибиционизм, оральный и анальный секс, как в пассивной, так и в активной роли (попка разработана, заглатываю глубоко) .

Если кому-то интересна, пишите: [andrushka5891@yandex.ru](mailto:andrushka5891@yandex.ru)